

форме. Сегодня наши чемпионы играют в красивый, современный футбол и они приложат все силы, чтобы завоевать почетный трофей, разыгрываемый в нынешнем году в пятнадцатый раз.

ОРИЕНТИРОВОЧНЫЙ СОСТАВ ГРОЗНЕНСКОГО «ТЕРЕКА»

(Точный состав «Терека», а также состав команды гостей будет объявлен по радио стадиона перед началом матча).

1. Георгий Киселев.
2. Геннадий Кудрявцев.
3. Евгений Желябовский.
4. Альви Дениев.
5. Александр Морозов.
6. Виктор Рязанов.
7. Олег Хохленко.
8. Эдуард Арутюнян.
9. Анатолий Синько.
10. Анатолий Михеев.
11. Виктор Якушкин.

Начальник команды — Руслан Данилович Цаликов.

Ст. тренер — Юрий Михайлович Дьяченко.

Тренер — мастер спорта Дик Шараудинович Дудаев.

Матч обслуживает бригада судей во главе с арбитром республиканской категории Пурциладзе (Тбилиси).

Следующий матч «Терек» проведет на своем поле 20 мая. В этот день грозненцы встретятся с футболистами воронежского «Труда».

Начало матча в 18 час. 30 мин.

Программу подготовил Г. С. Захаров.

Цена 5 коп.

СФ00379 Тел. шк.-инт. № 1, г. Грозного, 1975 г. 508

ЧЕЧЕНО-ИНГУШСКИЙ СОВЕТ ДСО «ТРУД»

СТАДИОН ИМ. С. ОРДЖОНИКИДЗЕ

ФУТБОЛ

XXXVII ПЕРВЕНСТВО СОВЕТСКОГО СОЮЗА

ВТОРАЯ ЛИГА

ТРЕТЬЯ ЗОНА

«НОВОЛИПЕЦК»

(Липецк)

«ТЕРЕК»

(Грозный)

ПОНЕДЕЛЬНИК

12 мая 1975 г.

Начало матча в 18 час. 30 мин.

№ 4

«НОВОЛИПЕЦК» (Липецк)

В чемпионатах СССР футболисты Липецка начали выступать в 1958 г. Сначала футбольную честь города защищала команда «Трудовые резервы», затем «Торпедо», а 1966 по 1974 гг. — «Металлург».

Во второй лиге команда выступала с 1968 года, в первой лиге — в 1973 году (5 место) и в 1974 году (19 место).

Лучшие достижения футболистов Липецка: класс «Б» — 3-е место, в 1967 году, вторая лига — первые места в 1971 и 1972 гг. В финальном турнире 1972 году — 2-е место.

Всего в чемпионатах страны липецкие футболисты провели 581 матч. Они одержали 203 победы, 176 закончили вничью и в 202 матчах потерпели поражение. Команда забила в ворота соперников 631 мяч, а пропустила в свои 634.

В нынешнем году во второй лиге выступает команда «Новолипецк».

В матчах на первенство страны футболисты Грозного и Липецка встречались дважды. Это было в 1969 году. На своем поле «Терек» сыграл вничью, а вот в гостях потерпел крупное поражение — 0:3.

В наступившем сезоне липецкие футболисты провели четыре матча. Они победили воронежский «Труд» — 1:0 и сыграли вничью — 1:1 с майкопской «Дружбой» и «Ростсельмашем». Четвертую встречу команда сыграла с торпедовцами Таганрога. Все четыре поединка коллектив Липецка провел у себя дома. Теперь наступила пора испытаний во встречах на чужих полях.

СЕГОДНЯ ВСТРЕЧАЮТСЯ:

- «Динамо» Ст. — «Локомотив»
- «Машук» — «Десна»
- «Уралан» — «Машиностроитель»
- «Волгарь» — «Труд»
- «Авангард» — «Химик»
- «Сталь» — «Торпедо» Вл.
- «Салют» — «Ревтруд»
- «Дружба» — «Ростсельмаш»

ТАБЛИЦА

первенства СССР. Вторая лига «Третья зона»

Положение команд на 6 мая

	И	В	Н	П	М	О
1. «Динамо» Мх.	5	3	1	—	7—2	7
2. «Ростсельмаш»	4	3	1	—	6—1	7
3. «Терек»	5	3	1	1	7—4	7
4. «Маршук»	5	3	—	2	10—5	6
5. «Салют»	4	2	2	—	6—2	6
6. «Локомотив»	4	3	—	1	4—1	6
7. «Тарнева» Вл.	5	2	2	1	2—1	6
8. «Дружба»	4	2	1	1	7—2	5
9. «Волгарь»	5	2	1	2	6—4	5
10. «Уралан»	5	2	1	2	3—4	5
11. «Труд»	3	2	—	1	4—1	4
12. «Новолипецк»	3	1	2	—	3—2	4
13. «Авангард»	5	2	—	3	3—5	4
14. «Химик»	5	2	—	3	5—11	4
15. «Динамо» Ст.	5	—	3	2	2—4	3
16. «Машиностроитель»	5	1	1	3	4—9	3
17. «Десна»	5	1	1	3	3—5	3
18. «Ревтруд»	5	1	—	4	3—6	2
19. «Торпедо»	4	1	—	3	2—6	2
20. «Сталь»	4	—	—	3	0—9	1

Послезавтра в швейцарском городе Базеле состоится финальный матч на Кубок обладателей кубков между командами «Динамо» (Киев) — «Ференцварош» (венгрия).

Напомним любителям футбола, что за всю историю участия советских клубных команд в европейских турнирах такого успеха добивались еще столичные динамовцы, которые, как и киевляне завоёвывали право выступать в финальном матче такого же турнира в 1972 г. Тогда, москвичи встретились с шотландским клубом «Глазго Рейнджерс». В драматическом поединке победили шотландские футболисты — 3:2.

Как сложится матч с венгерскими футболистами в одном из популярных европейских турниров, сказать трудно. Ясно одно, что киевляне нынче находятся в хорошей спортивной